OO0ekT: PexkoHcTpyKIus TiackaTtes u3anmHa yraiika B CIICOB Ky6paTtoso
Yacr: KoHCTpYKTHBHA

CTATUYECKHU HU3YUCJIIEHUA

|.  HartoBapBaHe BbPXY YKpPEeNBAaHETO HA TPAHILEEH U3KOIL:
/m3komn ¢ ApadounHa mexay 2,60m u 3,80m u paéorHa mupuna xo 1,40m/

- IMpUCTa € 3a UBUUCICHUATA, IIOpAaN JIUIICA Ha HHKCHCPHO-T'COJIOKKHN JOKJIAI 3ad
TpacC€TO, CBbP3aHa I104YBA — THUII IICCHKJIMBA I'NIMHA, TUIIMYHA 3a P-Had Ha I‘p.CO(I)I/IH

¢ 00EMHO TerJo Y. = 18KN/m*® v, = 17,20kN/m°
BI'bJ Ha BBTPEIIHO TPUEHE ¢, = 26° ¢, = 29,90°
KOXE3Usl c, = 3,4kPa c, = 6,0kPa

- KOe(UIIMEHT Ha CTPAaHWYEH aKTUBAH 3€MEH HATUCK M0 PaHKHH 32 ChbOPBHKEHHE C
BEPTHUKAJIEH I'PHO U XOPU30OHTAJIEH TEPEH

Kan = t9°(45° - 0,5x@,) = tg*(45° - 0,5x29,9)=0,335
Kau = tg°(45° - 0,5x@,) = tg*(45° - 0,5%26)=0,390
Van =45 + ¢,/ 2 =45+ 29,9/ 2 = 59,95°
Van = 45 + @, / 2 =45 + 26 / 2 = 58,00°
- JIMHEUHO pasnupCaAciICHUC Ha 3CMHHA HATUCK 110 BUCOUYMHATA HAa CbOPBIKECHUCTO
Pa=YXKaxh=18x0,39xh=7,02xh
- HAaTOBApPBAHC OT CHAT
St= 1,0 KN/m? 3a rp.Codus
Sh=Stx uxYs
Vs =14
S =1,0x1,0x1,4= 1,40kN/m?
HAaTOBApBAHC OT CKJIaJIMpaHa 3¢MHA MacCa 10 M3KOIIa UKW OT 3CMCKOITHA TCXHUKA
V= 5,0 kKN/m?
V = 5,0 x1,3= 6,50kN/m?
BJIMSHUC OT BbHINHU TOBAPH, IICPIICHAUKYJIIPHO HA CTCHATA HA IIaXTaTa
Pae = V X Ky = (1,40+6,50)x0,39=3,08kN/m?
HHHeﬁHO pa3npez[eneHHe Ha 3¢MHHUSI HATHCK I10 BUCOUHHATA HA U3KOIIa
Pi =Pa+t Pae=7YXKaXh+Vxky;=820x0,39xh+3,08=7,02xh + 3,08
npu h; =0,00m -p;=0,0+3,08 = 3,101<N/m2
mpu h, =1,40m - p,=9,82+3,08= 12,90kN/m’
mpu hy = 3,80m - p3 = 26,70 + 3,08= 29,80xkN/m’ < 51,6 kN/m?
1.1) Crarudecka cxeMa CTOMaHEHO HHBEHTAPHO ITUIATHO, U3YHCIICHHUS U TIPOBEPKU

- CTAaTHYECKa CXeMa — IMPOCTa rpeaa
- n30paHaTa MHBEHTapHA CTOMAaHEHA CHCTEMa 3a YKPEeIBaHe € OOKCOB THIT

- MAaKCUMAJICH JOIIYCTUM MOMCHT B HHBCHTAPHATA IIJIATHO C ,Z[C6CJII/IH3 tp|:107MM
— b

-  MAaKCHUMaJIHO OOIIYCTUM 3CMCH HATHUCK BbBPXY HHBCHTAPHUTC ILJIATHA, CBIVIACHO

nox0OpaHaTa OT MPOEKTaHTa CUCTeMa, MPU IbHKUHA (BYOK Mpuiioxk.Nel):
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L;=2,0m - 158,2 kN/m®

Lo=2,5M - 101,2 kKN/m?

Ls=3,0m - 70,3 kN/m®

Ls=3,5M - 51,6 kN/m?

- CXCMa Ha MMOAIMPAHETO U HATOBAPBAHCTO

s+v=1,4+6,5=7 90kN /m?
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- MaKCMMaJIeH MOMEHT B IUIATHOTO MPHU NOANMUPaHE BbpXY rpeau npe3 3,0m
M=0,125 X paep X L1= 0,125x21,35x3,50° = 32,70kN.m/m’
M,2x=0,125 X PyazeX L= 0,125x29,8x3,5°= 45,70kN.m/m’ <Mpay ;= 79KN.m/m’

3a MOJANOPHU Pa3CTOSIHUSA OT 2M A0 3,5M MaKCHMAaJIHHSI MOMEHT B MHBEHTAPHOTO
IJIATHO € MO/ MPEAETHO JOMyCTUMHS MOMEHT oT 79kN.m/m’

3eMHHUs HATUCK, HATOBAPBAIl] MHBEHTAPHOTO TUIATHO MPU ABJLKUHU HA IIATHOTO JI0
3,5M € mo-MaabK OT MAKCUMAIIHO JOMYCTUMUS, ChITIACHO XapaKTEPUCTUKUTE 3AJI0KEHU B
CHCTEMATAa.

CrneoBaTelIHO MHBEHTApHUTE TJ1aTHA ¢ fedenuHa 107MM U IbmkuHu 2M; 2,5M; 3M
u 3,5M npu awpiabouynmHa Ha M3Koma J0 3,8M ca MOAXOJaIio MOoAOpaHH, OTHECEHO KbM
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cucTeMara OT MPHJIOKEHUTO KbM MpoekTa, moadpana 3a obekra.CienBa BCsIka paMka Ja
C€ OKOMILJIEKTOBA C OCHOBHH IJIaTHA ¢ BUcounHa 240cM 1 HaacTpoiika Bucoka 140cwM .

BeptukanHnara onopHa rpefa € KOMJICKTallUsl ¢ TJlaHaTa U € opa3MepaHa, ChbriIacHO
W3UUCIICHUATA Ha TMPOU3BOJAMTENS, Ja IIOHECE HATOBapBaHETO OT 3E€MEH HATHCK,
peaaBaHo M OT IUIaTHATA.

CJaenoBaTe/iHa CTOMAHEHATA MHBEHTAPHATA CTOMAHEHATA CHCTEMAa C JBOMHA
BoJelna peiica W Je0equHa HA iaatHarta 107MmM npu abjoxkuHu 2M; 2,5M;5 3M; win
3,5M e moaxoasimo M30paHa 3a TPAaHIIEHUTe M3KONM ¢ AbJOouYnHa 10 3,80M m
padorHa mmpuHa 1,49M, OTHeceHO KBM CcHCTeMAaTa OT NpwiIokeHHue Nel KbM
NpoeKTa, NPenopbyBaHa OT MPOEKTAHTA.




